
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцять сьомої сесії 

 

18.05.2023 р.                                      Летичів                                           №10 
 

Про звіт старости Руднянського 

старостинського округу Малакової Лідії 

Василівни за  2022 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Руднянського 

старостинського округу Малакової Лідії Василівни про виконану роботу за 

2022 рік,   Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Руднянського старостинського округу Летичівської 

селищної ради Малакової Лідії Василівни   про виконану роботу за 2022 

рік взяти до відома  (додається) . 

 

2. Контроль за виконання рішення покласти на  комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг          

( голова комісії Морозова О.М.) 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

Звіт старости Руднянського старостинського округу  

Летичівської селищної ради Малакової Лідії Василівни    

про виконану роботу за 2022 рік 

 

Керуючись  Конституцією та Законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно 

– правовими документами, що визначають порядок його діяльності та 

взаємовідносинами з Летичівською ОТГ звітую про роботу Руднянського 

старостинського округу за рік. 

До складу старостинського округу входить сім сіл: 

Рудня,Подільське,Терлівка,Ревуха, Снітівка, Малаківщина, Рос – Буда. 

Загальна кількість зареєстрованого  населення- 975 чол,  

фактично проживає – 846 чол . 

На території округу розташовані такі установи:2 –сільські бібліотеки,3 –

сільські будинки культури,  2 - магазини, 2 – почтові відділення,4 – медичні 

пункти. 

Протягом звітного періоду : 

-видано довідок різного характеру – 510; 

-зареєстровано та видано довідок ВПО – 87; 

-в межах компетентності старости виконувалися  нотаріальні дії – 22; 

-здійснювався облік ,ведення та зберігання по господарських книг; 

-здійснювався контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з 

прибутку фізичних осіб та земельний податок, продовжується роз’яснювальна 

робота щодо погашення боргів. 

Згідно соціальної програми ведеться облік всіх пільгових категорій, які 

проживають на території  Руднянського старостинського округу, подаються 

документи у відділ соціального захисту населення для нарахування 

компенсацій на придбання твердого палива, скрапленого газу та використання 

електроенергії. Нараховувалася компенсація малозабезпеченим та матерям 

одиночкам, оформлялася допомога при народжені дитини та по догляду за 

дітьми до 3-х років, допомога на пакунок Малюка. 

Повномасштабна війна ,яка розпочалася 24 лютого 2022року внесла свої 

корективи, змінила наші плани та все наше життя. 

Цей важкий для всіх нас рік об’єднав  жителів  сіл Руднянського 

старостинського округу. Із зони бойових дій переміщалася значна кількість 

громадян у безпечні регіони. В нашому старостинському окрузі взято на облік  

ВПО- 87  чол, видано довідки ,подано заяви про призначення допомоги. 

Разом з  жителями старостинського округу , благодійниками, допомагала 

внутрішньопереміщеним особам продуктами харчування, поселенням і 

облаштуванням житла. Приймали і надавали житло на нічліг , тимчасовий 

відпочинок та на довготривалий термін .  

 Із 87 ВПО на кінець року залишилося 18 .Дана робота продовжується по 

даний час. Неодноразово всі ВПО отримували гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктів та одягу, яка надходила від селищної ради, волонтерів, «Червоного 

Хреста», жителів сіл  округу. 



Діти ВПО отримали солодкі подарунки від ТОВ «Агрофірма Обрій» та 

«Летичів Агро» до Нового року та Різдва Христового. 

Протягом року проводила оповіщення військовозобов’язаних та призовників 

про необхідність з’явитися до п’ятого відділу Хмельницького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки ,сприяючи 

забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території 

старостинського округу. Укладалися списки юнаків відповідного віку для 

приписки до призовної дільниці. Ведеться облік учасників  АТО та  бойових 

дій. 

На даний час 41 мужній захисник з нашого старостинського округу боронить 

нашу  землю. 

Протягом 2022 року і до тепер  разом з жителями займаюсь допомогою нашим 

військовослужбовцям та підтримкою їх сімей. Збирали продукти, плели сітки, 

виготовляли буржуйки і окопні свічки, збирали теплі речі,  готували каші, 

тушонки, ліпили  вареники, пекли пиріжки ,збирали продукти для сушки на 

борщі та супи. 

Надавали допомогу військовому шпиталю в м.Хмельницький (продукти, 

постільна білизна, одяг та інші потрібні речі). 

Незважаючи на важкий 2022рік,на території сіл округу виконано наступні 

заходи: 

1)Благоустрій сіл: 

-проведено розчищення узбіччя  вулиць від кущів,чагарників 

 (с.Ревуха-вул.Польова; с.Снітівка –вул.Лісова,вул.Набережна,с.Малаківщина 

–вул.Пасічна,вул.Ясельна;с.Терлівка – вул.Центральна ); 

- прибирання  4 –х кладовищ( два рази проведено обкошування території всіх 

кладовищ, в с.Подільське частково вирізано кущі і дерева, в с.Снітівка 

проводили розчищення  території старого кладовища та упорядкування 

території діючого); 

- упорядкування територій біля пам’ятників загиблим воїнам-односельчанам 

під час Другої світової війни; 

- на території старостинського округу є  4 пам’ятники,1 братська могила та 1 

могила загиблого льотчика, протягом року працівниками округу та жителями 

сіл проводиться  догляд за ними; 

-посаджено Сад Перемоги ( в с.Снітівка та в с.Рудня); 

-упорядковано території біля автобусних зупинок ; 

- вчеплено ринви та проведено ремонт даху  приміщення  старостату в 

с.Снітівка; 

- упорядковано територію і заїзд до кладовища в с.Подільське; 

- проведено поточні ремонти приміщень старостату в с.Рудня та с.Снітівка; 

-проведено упорядкування території старостату в с.Рудня та с.Снітівка; 

- закупили бетону огорожу для встановлення біля пам’ятника загиблим воїнам 

та для встановлення біля хреста на в’їзді в село Снітівка (кошти виділив ТОВ 

«Летичів –Агро»). 

У заходах з благоустрою сіл  брали участь жителі сіл разом з ВПО. 

2) Вітали ювілярів  із 85,90 і 95 річчям. 

3) За кошти по соціальній угоді : надавалася матеріальна допомога 

громадянам на лікування та оздоровлення (до 24.02.22р),  на поховання 



пайовиків, придбання новорічних подарунків для дітей дошкільного і 

шкільного віку. 

4) Роздано муку ВПО, які зареєстровані в старостинському окрузі (за 

сприянням ТОВ «Летичів Агро» ) 

5) Брали участь у заготівлі картоплі для Летичівської багатопрофільної 

лікарні. 

Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях сесії, 

виконавчого комітету селищної ради, виконую доручення селищної ради, її 

виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання 

доручень. 

Щодня та позаробочий час здійснюю прийом громадян по місцю роботи та за 

місцем проживання жителів сіл, які звертаються з проблемами різного 

характеру. У межах компетентності старости надаю рекомендації та 

консультації. Усім громадянам ,які звернулись за допомогою або 

роз’ясненням, надано необхідну інформацію та перелік необхідних 

документів, контактні телефони, адреси тощо. 

 Дотримуюся правил службової етики встановленими  законодавчими актами 

України, правилами внутрішнього трудового розпорядку. 

Разом зі мною працювали діловоди: Бадяк Світлана Степанівна та Войченко 

Любов Петрівна, які відповідально відносяться до нашої роботи, за що я їм 

щиро вдячна. 

Хочу подякувати всім, хто доклав зусиль для покращення життя нашого 

старостинського округу в цей нелегкий час для нашої країни. 

Усі позитивні зміни , події у селах округу – це результат співпраці мешканців 

усіх сіл, селищного голови та працівників селищної ради, депутатського 

корпусу, керівників  та працівників  всіх установ та  закладів, ТОВ 

«Агрофірми Обрій», ТОВ «Летичів Агро», підприємців, одноосібників. Дякую 

керівникам підприємств і організацій за допомогу і підтримку в вирішенні 

різних життєвих питань. 

Всім МИРУ,ПЕРЕМОГИ, наснаги та впевненості у завтрашньому дні! 

 

 

 

 

Староста                                                  Лідія МАЛАКОВА 


